

警惕!“京东白条”诈骗又双叒来了

今年来我县已有多人被骗,损失近200万

本报讯(平安)“您好,我是京东白条(金条)客服”“我是中国人民银行证券中心工作人员”“不关闭额度将会影响您的个人征信”……2023年以来,我县共发生京东白条(金条)诈骗类案件19起,损失金额近200万。

5月7日,居民黄某在家中接到自称是“中国人民银行证券中心工作人员”的电话,对方称其京东金条额度太高影响了她的信誉,需要将额度关闭。信以为真的黄某按照对方所说,登录

“中国人民银行证券中心”咨询在线“客服”。“客服”告诉黄某,想要关闭额度需要先进行资方回收。于是,黄某向对方提供的银行账户转账了10万元。但转账完成后,“客服”又告知她还需要进行多次的资方回收。随后,黄某又继续往对方提供的不同账户转账了4笔。但是,“客服”仍以同样的理由让她继续转账。此时,黄某才意识到被骗了,共损失41万余元。

无独有偶,4月10日,居民

陈某接到一个电话,对方称是“京东白条客服”,称其开通了白条,若没有使用则需关闭,不然会影响个人征信。陈某一听会影响信用,立即慌了,他按照对方指示打开某网站,点击在线客服。“网站客服”称需要将网贷上的钱转入指定账户,方可取消白条,才不会影响其征信。于是,陈某向对方提供的账户转账了5万元。



微新闻

“卖技”到乡村



◎花藻: @今日苍南 日前,由县非遗保护中心、藻溪镇农文旅(文化)发展服务中心主办的“非遗在社区”卖技演唱专场活动走进藻溪镇流石村,让卖技这项技艺重新回归生活,让非遗走进群众、融入生活,飞入寻常百姓家。卖技,又作“卖善”或“卖钱”,即“卖好嘴,说好话”,属道情的一种,由民间艺人口口相传,有数百年历史。

增强安全意识 提高施救能力 “防溺水”主题教育暖在身边

本报讯(红会)日前,由团县委主办、县红十字会协办的苍南县2023年“珍爱生命·预防溺水”主题宣传教育暨“防溺水”安全季活动启动仪式在温州新星学校举行,切实提高青少年儿童的防溺水安全意识和自救自护能力,减少溺水事故的发生。

县红十字会宣讲团队的翁金洁作为主讲人,为学生们进行“珍爱生命·预防溺水”主题宣讲。她向同学们传授了预防溺水的知识点,现场以实例展示不慎溺水以及救助的过程,让同学们明白如何在保护好自己的前提下,再利用身边的救援设备和

简易工具对他人进行施救,通过实际演练心肺复苏情景,让同学们对急救有了更加深刻的认识。

据了解,县红十字会将继续聚焦氛围营造,充分利用公园、学校、商业综合体等阵地,积极开展“防溺水”宣教活动,增强群众“防溺水”知晓率。

书画进校园



◎文联: @今日苍南 日前,由县文联主办的“墨香苍南”书画名家进校园活动走进站前小学,为师生带去一场书画艺术盛宴。创作现场,艺术家们以笔墨传情,用丹青写意,挥毫泼墨间,一幅幅笔精墨妙的书法和栩栩如生的绘画作品就呈现在纸上,让驻足观赏的师生赞叹不已。

事发望里工业园区 员工在棉纺车间吸烟,拘!

本报讯(望宣)日前,县消防救援大队会同望里派出所、消防管理站到望里镇工业园区开展消防安全整改“回头看”。

活动中,检查人员发现马鞍工业园区3幢102车间内员工陈某某在作业时吸烟,于

是立即叫停陈某某作业,并迅速转移至车间外。检查人员当即对企业主进行批评教育,要求其切实履行好企业消防安全第一责任人职责。随后,望里派出所依法对陈某某进行传唤调查,根据《消防法》对其违规在具有火灾、爆

炸危险场所吸烟行为作出行政拘留处罚。

近年来,该镇积极与县消防救援大队等相关部门联动,高频次开展消防安全检查和“回头看”工作,特别是对车间内违规电焊、抽烟等重大火灾隐患行为,一律零容忍。

遗失 苍南县灵溪镇华山文化礼堂服务中心公章,声明作废。
遗失 苍南县雨林副食品商行公章、法人章、财务章,声明作废。

公益广告

—珍爱生命 安全出行— 文明行车 安全你我他



苍南县融媒体中心 宣